
 

Acta N° 050/2023 

Sesión Ordinaria – 02/11/2023 

Siendo las 10 hs del día jueves 2 de Noviembre de 2023, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Lucía Tione, Mauro Monutti, Paola Devesa Ronchino, Mariela Albrecht 

y Julio Jacquier para dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 50. El Concejal Andrés 

Maurino se encuentra ausente previo aviso.  

Para comenzar invitamos al Concejal Mauro Monutti (en reemplazo del Concejal 

Maurino) a dar izamiento de la Bandera Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de esta Sesión: 

I) Aprobación Acta Nº 49/2023 Sesión Ordinaria.  

La Presidente eleva el Acta a votación resultando 5 votos positivos quedando 

APROBADA. 

 

II) Proyectos: 

• Proyecto de Ordenanza de los Concejales Albrecht, Tione, Jacquier, 

Monutti, Devesa Ronchino en referencia a: “Nuevo régimen de tarifas 

para el Servicio del Agua Potable.”  

Pide la palabra la Concejal Albrecht quien solicita se de tratamiento sobre tablas a este 

Proyecto. Con 5 votos positivos pasa al final del Orden del Día. 

 

• Proyecto de Ordenanza de los Concejales Tione – Jacquier en referencia 

a: “Escuela de Oficios.”  

La Presidente gira este Proyecto a las Comisiones de Gobierno y Presupuesto. 

 

III) Notas recibidas: 

• Del Ingeniero Leonardo Pozza informando la Resolución Nº 504/2023 

del Enress.  

• De la Cooperativa de Agua Potable solicitando implementar un ajuste 

en el costo del servicio del Agua Potable.  

• De la Subcomisión de Voleibol del Club Atlético Libertad con la 

invitación al Acto por el 29º Torneo Nacional e Internacional de 

Voleibol 1ra División.  

• Del Intendente Carlos Volpato con la invitación a la presentación del 

Proyecto Paseo de la Biodiversidad La Curtiembre.  

 



 

• Del Intendente Carlos Volpato con la invitación a la Inauguración del 

Jardín Maternal Municipal.  

• Del Consejo Pastoral Capilla San Wendelino con la invitación al Acto 

de la Fiesta Patronal.  

La Presidente recuerda que: “dicho evento se suspendió por mal tiempo y la nueva 

fecha es el domingo 12 de noviembre a las 18 hs.” 

• Del Ingeniero Leonardo Pozza con copia de la Resolución Nº 583/23 

Enress.  

• De la Sra. Lorena Lagger Directora del EEMPA Nº 1031 con la 

invitación a un Encuentro con los alumnos del Establecimiento.  

• Del Presidente del Torneo Valesanito Sr. Martín Manni con la 

invitación al Sorteo y Conferencia de Prensa Valesanito 2023.  

 

Para continuar procederemos a dar lectura por secretaría del Proyecto de Ordenanza de 

los Concejales Albrecht, Tione, Jacquier, Monutti, Devesa Ronchino en referencia a: 

“Nuevo régimen de tarifas para el Servicio del Agua Potable.”  

Toma la palabra la Concejal Tione y expresa: “yo simplemente quiero hacer mención 

que debido a la nota que ingresó la Cooperativa de Agua Potable este Concejo se reunió 

con la Cooperativa, hizo una visita a la Cooperativa, donde ellos mismos nos estuvieron 

exponiendo la necesidad con la que veían esta actualización, y también se 

comprometieron a dar una conferencia de prensa explicando puntualmente cada uno de 

los nuevos precios que van estar a partir del mes de noviembre, que se cobraría en 

diciembre, simplemente eso.” 

Sin otras intervenciones pasamos a la votación: Votación en general: 5 votos positivos. 

Votación en particular: Artículo 1º: 5 votos positivos, Artículo 2º: 5 votos positivos, 

Artículo 3º: 5 votos positivos. Queda APROBADA. 

 

Sin otros temas a tratar se invita al Concejal Monutti al arriamiento de la Bandera 

Nacional. 

Siendo las 10,17 hs damos por finalizada la Sesión. 

 

 

 

 

 


